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Tiszteli Szerkesztő  U r!
Lapjának f. évi május hó 26-iki számá­

ban „A ki nem tud magyarul“ címmel, egy­
hangúlag megválasztott országgyűlési képvi­
selőnk : Báró Jungenfeld Károlyra vonatko­
zóan egy közlemény jelent meg, mely ben­
nünket az ólublói választókerület polgárait, 
a főispán vak eszközeinek, megválasztott 
képviselőnket pedig törvényes kellékekkel 
nem biró, s a magyar nyelvben járatlan 
egyénnek jelzi.

Ezen közlemény folytán, mai napon 
Ólublón a választó polgárok által megtartott 
értekezlet megbotránkozásának és felháboro­
dásának ad kifejezést a fent jelzett cikkíró 
irányában s szerkesztő urat arra kéri, hogy 
vegye tudomásul.

1. Miszerint Ólubló város, (mert innét 
van keltezve a cikk) illetve választó polgár­
sága kényszer alatt nem állott, hanem a 
mandátumot minden kényszer s a főispán 
legcsekélyebb beavatkozása és befolyása nél­
kül önként ajánlotta fel Báró Jungenfeldnek, 
mert Báró Jungenfeldet német származása 
dacára mint honpolgári esküt is tett derék 
önzetlen, a közjóért mindig lelkesedő oly 
magyar embernek tartja, a kiben meg van 
a garancia, hogy honát, melynek polgára 
lett önérdek nélkül szeretni, a választó ke­
rület érdekeit pedig magyar szívvel mindig 
képviselni fogja.

2. Vegye tudomásul, miszerint Jungenfeld 
báró, ha nem is magyar Demosthenes, de 
igenis oly magyar ember, a ki magyar nyel­
ven magát jobban megtudja értetni, mint sok 
nemzetiségi képviselő, vagy sok a szónoklás­
ban járatlan tőzsgyökeres magyar ember.

3. A választó közönség lelkesedéssel vá­
lasztotta meg egyhangúlag azon magyar ér­
zésű jelöltjét, a ki kiváló gazda, a ki minta 
gazdaságot létesített s gazdaságában oly sok 
újítással adta jelét szaktudásának, hogy fel­
tételezi benne azon kellékeket, melyekkel 
mint kiváló szakértő a mezőgazdasági kérdé­
sekben bizonyára egész hazánknak hasznára 
lesz és a szociális kérdés megoldásához 
nagyban hozzájárul.

4. Végül vegye tudomásul, hogy polgári 
jogaink gyakorlásánál szívesen fogadunk el 
kellő időben tanácsot, de időszerűtlen pellen­
gére állítást nem türünk s óvjuk választói 
alkotmányos jogaink integritását.
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Kérjük ezeket becses lapjában közzé­
tenni.

Kelt Ólublón, 1906. évi május hó 26-án.
Az értekezleten jelenvolt vá­
lasztó polgárság nevében :

C sum itta  J á n o s
értekezlet! elnök,

J a n csó  Is tv á n
értekezleti jegyző.

— Abauji képviselők a delegációban. Az
országgyűlési függetlenségi és 48-as párt teg­
napi ülésén többek között Szalay Lászlót, a 
szikszói kerület képviselőjét, az alkotmány­
párt pedig Semsey Lászlót, a nagyidai kerü­
let képviselőjét jelölték tagokul a delegációba.

— Rendkivüii városi közgyűlés. Dr.
Rakovszky Endre főispán Kassa város 
törvényhatósági bizottságát f. hó 31-én dél­
után 4 és fél órára, rendkívüli közgyűlésre 
hívta össze. A gyűlés tárgya lesz a nyílt 
lovarda részére telek megvétele, a me­
lyet a múlt közgyűlésen egy szavazattal el­
vetettek. A telek megvétele azomban sürgős, 
úgy, hogy e tárgyban szükségessé vált egy 
rendkívüli közgyűlés tartása.

— Dr. Klein József főrabbi installációja. 
Dr. Klein József főrabbi ünnepélyes installá­
ciója tegnap, f. hó 29-én este fél nyolc óra­
kor ment végbe a Rákóczi-köruti izr. templom­
ban, a hol ez alkalomra igen nagyszámú és 
előkelő közönség jelent meg. Az üdvözlő 
beszédet dr. Weisz Béla hitközségi elnök 
mondotta, a ki a hitközség nevében üdvö­
zölte a főrabbit. Ezután dr. Klein József 
főrabbi mondott magas szárnyalásu székfog­
laló beszédet. Ma délután a főrabbi a kúlöm- 
böző egyesületek tisztelgését fogadta.

— Névmagyarosítás. Kiskorú Groszmann 
Miksa polomi illetőségű, a kassai közigazga­
tási tanfolyam hallgatója családi nevének 
„Gömöri“-re kért magyarosítását a belügy­
miniszter megengedte.

— Bizottsági ülés a vármegyén. Abauj- 
Torna vármegye törvényhatósági bizottsága 
ma, folyó hó 30-án délelőtt 9 órakor a vár­
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megyeház nagytermében dr. Rakovszky Endre 
főispán elnöklete alatt folytatólag ülést tartott, 
a melyen a tegnapi ülésen még le nem tár­
gyalt pontokat tárgyalták le.

— Vizsgálat a pékmühelyekben. F. hó
29-én éjjel Dr. Mosolyi és Dr. Nagy rendőr­
orvosok váratlan vizsgálatot tartottak az ösz- 
szes kassai pékmühelyekben. Sehol semmi­
féle rendetlenséget nem találtak.

— Halálozás. Tóth Gusztáv Kassa városi 
községi biró tegnapelőtt Budapesten elhunyt. 
A közkedveltségben élt biró néhány' héttel ez­
előtt súlyosan megbetegedett, ekkor gyógy­
kezeltetés végett Budapestre szállították. Meg­
menteni azonban nem sikerült. Halálát özve­
gye, szül. Huszka Ágnes és nagyszámú ro­
konsága siratja, gyászukban osztozik Kassa 
város egész társadalma.

— Kamarai közgyűlés. A kassai keres­
kedelmi és iparkamara holnap, f. hó 31-én 
délután saját helyiségében, Siposs A. Gyula 
kamarai elnök elnöklete alatt rendes közgyű­
lést tart.

— Az elővásárlás. A szabályrendelet 
megvan, a mely szigorú büntetés terhe alatt 
tiltja az elővásárlást a piacon, de hogy be- 
tartatik-e ez a szabályrendelet, arról csupán 
a háziasszonyok szereznek maguknak meg­
győződést, miután nincsen felügyelő közeg, 
a ki utána járna a dolognak. A kis sétatéren 
levő piacon ugyanis soha sem látni rendőrt, 
a ki az elővásárló kofákat szemmel tartaná. 
Az Erzsébettéren talán vaň. De a város felső 
végén lakóknak nincsen idejük egészen az 
Erzsébettérre vándorolni. A minapában is 
egy háziasszony csirkét akart vásárolni, a 
mikor egy kofa éppen előtte kapta el a 
szárnyasokat. A háziasszony azonban nem 
tágított és szép szerivel kivette a csirkéket a 
kofa kezéből. Szerencse, hogy ez beérte egy 
mérges pillantással, mert módjában állott 
volna ellenszegülni és gorombáskodni. A 
háziasszony nem tudott volna hová fordulni 
segítségért, miután ezen a piacon nincsen 
rendőri felügyelet. Különben is kijátszók ezt 
a szabályrendeletet, mert olyan egyének által 
közvetítik az elővásárlást, kik nem ismerete­
sek mint kofák vagy élelmiszer kereskedők.

— Hirdetmény. A kassai posta- és 
távirdaigazgatóság közli, hogy Alsótátrafüre-

Ugyan mit is akar ő attól a szegény 
leánytól.

Hiszen az csak egy nő.
Nem olyan, mint az a férfi, kit az élet 

iskolájára kell nevelni.
Nyugtalanul számlálta a perceket, mikor 

a leány a füzetért eljön.
Elmúlt 2—3—5 óra, de a leány nem

jött.
A komoly, a nőgyülölő tanár csak azon 

vette magát észre, hogy halálosan szerélmes 
lett a leányba.

Hirtelen fölkapta magára a kalapját s 
lesietett az utcára.

Céltalanul bolyongott össze-vissza, majd 
végre egy ház előtt állott meg, melyre a kö­
vetkező tábla volt fölakasztva :

Dr. VIKÁR ISTVÁN 
orvos.

Bement egyenesen a házba.
— Itthon van a Nelly kisasszony — 

kérdé az inastól.
— Igen. De beteg egész délután s az 

urak el vannak utazva.
— Mikor jönnek haza ?
— Este 8 órakor.
Nemde a doktor ur, a kiért az elébb 

voltam, kérdé a mamlasz.
— Igen. Én doktor vagyok.
De most vezessen be a kisasszonyhoz.
Több szobán mentek keresztül s végre 

egy ajtó elé értek, melyet az inas csak óva­
tosan nyitott ki.

Dr. Rónay elé egy barátságos kis leány­
szoba tárult.

A fal mellett a kereveten aludt Nelly, 
zsebkendője az arcához volt szorítva.

Szép szőke haja kuszában csüngött le 
arcára, mely még nedves volt a sírástól.

Bizonyára a közben szenderedett el.
A fiatal tanár sokáig nézte a képet, ajkai 

önkéntelenül ejtették ki e nevet . . .
— Édes . . . Nelly . . .
A leány hirtelen fölnyitotta szemeit . . .
— Tanár ur . . . Az isten szent sze­

relmére . . . Bocsánat . . . Elfelejtettem . . . 
Igen a gyakorlat . . . Délután beteg voltam 
. . . nagyon rosszul . . .

— Nelly édes . . . Haragszik még.
— Édes Nelly . . . .  ugye nem . . . ? ?
A leány e nem várt hangra gyönyörű

kék szemeit a tanárra meresztette . . . majd 
lassan . . . egyenként pergő gyöngyszemek 
cseppentek ki a szép szemekből.

— Tanár ur . . . édes . . . Hiszen én 
úgy szeretem magát... Hát miért kinoz egyre.

A tanár magához vonta a leány fe­
jecskéjét.

Ajkok egy édes csókban érintkezett . . .
— Édes . . . kicsi boldogságom . . . . 

Már leérettségiztél . . . S csókolta a leányt 
boldogan . . .

E percben kocsi állott meg a ház előtt.
— A papáék jönnek.
S csakugyan. Néhány perc múlva már 

hallatszott az öreg doktor hangja, a ki a 
mamlasz inassal pörölt.

— Miféle, kiféle doktor van az én 
leányomnál és a feleségével együtt rontottak 
be az ajtón.

— Dr. Rónay vagyok, a Nelly kisasszony 
irodalom tanárja.

— Ah . . . kiálltott föl az öreg doktor. 
Az uj tanár.

> — Szervusz öcsém.
— Hát maga az, a ki oly jól megrezo- 

nérozta azt a siheder leányokat? Hát mi 
hozta hozzánk.

— Papa — kiálltott fel Nelly. Én már 
leérettségiztem ?

— Ki mondta azt, kiáltott a papa és a 
mama egyszerre.

— A vőlegényem.
— Hol . . . hol van . . . Engedje meg 

uram, hogy megkérjem Önöktől a Nelly 
kisasszony kezét . . .  s ha nem adják.

. . . Erre már a Nelly is fölugrott, még 
pedig a tanár ur nyakába.

— Iván édes . . . ugy-e már nem fogok 
érettségizni.

Másnap az osztály vigyázója bejelentette, 
hogy Vikár Nelly hiányzik.

— A menyasszcmyom ? Ő már az enyém 
és nem az iskoláé. Értette kisasszony?

Az óra vége felé a leányok már nagy­
ban nyugtalankodtak. Pedig a tanár ur oly 
szépen magyarázott a költészetről.

Mikor elment a leányok nagyban kezd­
ték tárgyalni ezt a különös szerencsét, mely 
Vikár Nellyt érte . . .

— Látjátok szólt Bodnár Lenke, ha én 
megyek el a füzetért, hát én lettem volna 
a Rónay felesége.

S a leányok e perctől fogva elhatároz­
ták, hogy ezentúl maguk fognak elmenni a 
füzeteikért a tanárokhoz.

Kikötve azt is, hogy az illető tanár olyan 
gentleman legyen, mint dr. Rónay Béla 
tanár ur.
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den, Barlangligeten, Lubló-fürdőben, Stósz- 
fürdőben, Tátraháza-fürdőben, Tátralomnicon, 
Tátraszéplakon és Dobsina jégbarlang nya­
ralóhelyen a múlt évben is működött posta- 
és távirda hivatal folyó évi junius hó 1-én, 
Dobsina jégbarlang nyaraló helyén pedig ju­
nius hó 16-án a nyári évad tartamára újból 
megnyílik. Az elősorolt posta- és távirdahi- 
vatalok mindennemű postaküldemények és 
táviratok felvételével és kézbesítésével, to­
vábbá a postatakarékpénztári ügyletek közve­
títésével foglalkoznak.

— Életmentő siirgönyhordó. Tegnap dél­
előtt 10 órakor Ziegler Lipót helybeli órás 
9 éves fia a Hungária malom mellett a malom­
árokba esett. Midőn ezt az éppen akkor 
kerékpáron arra haladó Brymarszhy Sándor 
sürgönyhordó meglátta, utána ugrott a vízbe 
és a gyermeket a habok közül kiragadta, 
úgy, hogy egy kis ijedtségen kívül semmi 
komolyabb baja nem lett.

— Öngyilkos gyermek. Miskolcról jelen­
tik : Molnár Sándor 13 éves fiú Hesz Miklós 
Városháztéri mézeskalácsos üzletében volt a 
múlt év októberétől mint inas alkalmazva. 
Többször követett el apróbb csínyeket, a miért 
gazdája jóakaratulag megintette. E napokban 
valahol pénzt szerzett és egy hatlövetű revolvert 
vásárolt. Tegnap, vasárnap délután hazament 
atyja, Molnár Pál posta altiszt Margit-utcai 
lakására és a család tagjaival beszélgetett. 
Beszélgetés közben atyja észrevette, hogy revol­
ver van nála. Kérdőre vonta, hogy hol szerezte. 
A fiú vonakodott ezt bevallani, mire atyja 
azzal fenyegette meg, hogy gazdájával is tu­
datni fogja. A fiú e fenyegetéstől megrettent 
s eltávozva szülőitől, elhatározta, hogy ön- 
gyilkosságot fog elkövetni. E célból egy vas­
tag kötelet szerzett és bement gazdájának 
Városház-tér 9. szám alatti házában levő 
műhelyébe s ott a falba erősített egy szöget, 
melyre fölakasztotta magát. Éjjel 3 óra táj­
ban ment haza Fillér Sándor mézeskalácsos- 
segéd és zárva találta a mühelyajtót, előbb 
kopogtatott rajta, majd a mikor az ajtó to­
vábbra is zárva maradt, az ablakon át ha­
tolt be oda. A mikor a műhelybe ért, elré­
mülve látta, hogy az inas, Molnár Sándor 
felakasztotta magát. Azonnal levágta a köte­
let, majd az udvarbelieket hívta segítségül, 
de a test már meg volt teljesen merevedve s 
életre kelteni többé nem lehetett. Az asztalon 
egy levél feküdt, melyre az öngyilkos a kö­
vetkező szavakat irta: „A borzasztó szégyen 
elől. Isten veletek“.

— Állatforgalmi korlátozások Abauj- 
Torna vármegyében. A cs. és kir. osztrák 
belügyminiszter f. évi május 24-én azonnal 
kezdődő érvényességgel intézkedett aziránt, 
hogy a sertésvésznek Ausztriába történt be- 
hurcolása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába 
való bevitele Abauj-Torna vármegye csereháti, 
füzéri, gönci, kassai, szikszói és tornai já­
rásaiból.

— Halál az istállóban. Ma reggel 5 óra­
kor a Nagy Ludmány-utcai 3. számú Singer- 
féle vendéglőhöz tartozó istállóban halva ta­
lálták Siratko János 43 éves napszámost, a 
ki ott állandó munkában van és ugyanott 
tartózkodik. Külsérülések nyomai nem látha­
tók a hullán s a mennyiben mellette egy 
üres sörös pohár és porokat tartalmazó pa- 
pirfoszlányai találtattak, igen valószínű, hogy 
önmérgezés áldozata lett, a mit egyébként a 
boncolás lesz hivatva kideríteni. A hullát, 
miután Mihalik Béla ügyeletes tb. főkapitány 
és dr. Nagy Géza t. orvos a hatósági hulla­
szemlét megejtették, a köztemető halottashá­
zába szállították.

— Elveszett kivándorlási hajó. A Florio 
and Bubatino olasz hajóstársaság „Marco 
Minghetti“ hajója március 31-én indult el 
Genuából New-York felé. A hajó április 4-én 
Palermóban vett fel még egy csapat utast 
és április 18-án kellett volna megérkeznie 
New-Yorkba. A hajón ezer, legnagyobb rész­
ben olasz kivándorló indult Amerikába s a

kivándorlók rokonsága óriási izgatottsággal 
várja a híreket, mi történt a hajóval, mely­
nek már egy hete New-Yorkba kellene lennie. 
A hajóstársaság ügynökei sem tudnak semmit 
a hajóról s egyelőre biztatják a kérdezős- 
ködőket, hogy valami hiba van a gépen s 
ez okozza a késedelmet. A „Marco Minghetti“ 
hajó 1876-ban épült Glasgowban; 350 láb 
hosszú és 1636 tonna tartalommal bir.

— Csatornázási munkálatok a városban.
A városi vízvezetéki és csatornázási munká­
latok vezetésével megbízott igazgatóság köz­
lése szerint a mai nap folyamán az Imaház- 
utcának a Kórház-utcától a Rákóczi-körutig 
terjedő szakaszán és az Aba-utcától a Kór­
ház-utcáig terjedő utcarészen kezdték meg a 
vízvezetéki munkálatokat.

— Megtalált pénz. Dr. Kérészy Zoltán 
helybeli jogakadémiai tanár tegnap délután 1 
darab 100 koronást vitt a rendőrségre, me­
lyet az Andrássy-kávéház mellett talált. Utó­
lag megállapittatott, hogy a talált összeget 
az Andrássy-kávéház egyik szolgája vesztette 
el, a kit a főpincér azzal bevásárolni kül­
dött. A pénzt a rendőrség tulajdonosának ke­
zeihez juttatta.

— A haj ápolása . A hajhullás leggyakoribb 
okainak egyike, mint azt már a világ leghíresebb 
bőrgyógyászai is bebizonyították, a fejbőr korpa 

képződés. Ezen kellemetlen 
betegségben szenvedők a 
legrövidebb időn belül tel­
jesen megkopaszodnak, mi­
után a fejbőr korpa képző­
dés a hajtalajt meglazítja és 
a haj gyökereit kiszárítja. 
Számtalan hazai és külföldi 
orvos ajánlja a „ P e tro l in  
h a js z e s z t“  és ezrekre menő 
elismerő levél bizonyítja, hogy 
néhányszori használat után 
megszüntet mindennemű haj­

betegséget, meggátolja az őszülést és meglepő 
módon elősegíti a haj újra növését. V á sá rlá sn á l 
a fen ti v éd je g y re  te ssék  sz ig o rú a n  ü g y e ln i. 
Minden más e néven forgalomba hozott hajszesz 
csak silány, ártalmas utánzat. Kapható az egyedüli 
készítőknél: K o rán i és W a c h s tn a n n  drogéria és 
cosmeticai laboratórium, S zab ad k a , f  ^

Kapható Polányi Dezső gyógyszertárá­
ban Kassán. 5272

SZÍNHÁZ.
H e t i  m ű s o r .

Szerdán: A peleskei nótárius.
Csütörtökön: A sabinnők elrablása.
Pénteken: Lady Windermere legyezője.
Szombaton: Leányka.
Vasárnap: D. u .: A lőcsei fehér asszony. Este : Leányka. 
Hétfőn: D. u .: Gül Baba. Este: Az árendás zsidó.
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— Kártyajátékok könyve. Két szenvedé­
lyes szórakozása van a magyarnak: a politika 
és a kártya. Mig az egyiket unalomból űzi, 
a másik élvezetet nyújt. Fölösleges talán rá­
mutatnunk, hogy melyik szórakoztatja ? A po­
litikát könyvből megtanulni nem lehet, a kár­
tyázáshoz kell egy vezérkönyv. Ilyen könyv a 
Parlaghy „Kártyajátékok könyve“, mely most 
jelent meg második kiadásában. Mokány Berci 
irta hozzá az előszót s a kártyásoknak való 
okos tanácsokat. Ez a könyv felöleli a kártya­
játék minden nemét. A csöndes, piké, huszon- 
egy, patience, tarok, felváltva követik benne 
egymást. A játék szabályai határozottan van­
nak körülvonalozva benne s kétség esetén 
hasznos Útmutatásul szolgál.

A tiltott játékok is fel vannak sorolva, 
azonkívül kártyabüvészkedés, kártyaműszavak 
jegyzéke egészítik ki ezt a 32 levelű biblia­
magyarázatot.

A könyv elején találjuk a kártya és 
kártyajáték rövid történetét.

Ez a rövid tartalma a csinos kiállítású 
könyvnek, melyet minden passionatus kár­

tyás élvezettel és haszonnal forgathatja. Meg­
jelent Lampel R. könyvkereskedése (Wodianer 
F. és fiai) r.-t.-nál és minden könyvkereske­
désben kapható. Ára vászonkötésben 3 ko­
rona 60 fillér.

— Repülő rákok. Brehm Alfréd korszak- 
alkotó műve magyar kiadásából „Az Állatok 
Világáéból most jelent meg a 178-ik füzet, a 
melynek sok szines, érdekes tudnivalójából 
itt adunk egy részletet a repülő rákokról.

Osztromuov A. az odessai biológiai ál­
lomás igazgatója a Fekete-tenger víztükre fö­
lött „repülő rákokat“ figyelt meg. E búvár 
1894. év egy tiszta, csendes júliusi reggelén 
a Krin félsziget partján utazva kisérőjének 
társaságában Cap-Cherson közelében a ten­
ger sima tükre fölött a szunyograjra emlé- 
keztetőleg ide-oda libegő felhőcskét pillantott 
meg, s a mint a jelenség okát megtudandó 
közelebb ment, azt találta, hogy e ködszerü 
felhő, parányi, zöldszinü állatkákból áll, a 
melyek a viz tükrének közelében előbb füg­
gélyes állásba helyezkedtek s aztán a repülő 
halak módjára fölugrottak és meglehetős 
hosszú, gyenge Ívben addig repültek, mig a 
viz tükrét ismét el nem érték. Ezekből né­
hány darabot kézre kerített, nagyitóval meg­
vizsgált és bennök legnagyobb csodálkozá­
sára, a Fekete és más tengerekben meglehe­
tősen közönséges Pontellina mediterrania Cls. 
nevű evezőlábu rákot ismerte fel.

A füzet az ágascsápu rákok ismertetésé­
vel végződik. Ára 60 fillér és megrendelhető 
minden könyvkereskedésben, valamint a kiadó 
Légrády Testvérek cégnél.

Az itt felsorolt művek és irodalmi ter­
mékek kaphatók MAURER ADOLF könyv- 
kereskedésében Kassán, Fő-utca (Városházi 
épület.)

TÁVIRATOK.
Kossuth Ferenc József főhercegnél.

Budapest, máj. 30. (Saj. tud. táv.) 
K o ssu th  Ferenc kereskedelemügyi mi­
niszter, a kit a minisztereknek leg­
utóbb József főhercegnél történt tisztel­
gése alkalmával betegsége akadályo­
zott abban, hogy szintén tisztelegjen, 
ma megjelent József főherceg és 
Auguszta főhercegnőnek a királyi vár­
iakban levő palotájában.

A főhercegi pár Kossuth Ferencet 
nagy kitüntetéssel fogadta.

Petíciók a Curián
Budapest, május 30. (Saj. tud. táv.) 

A m. kir. Curiához ma délelőtt petí­
ciót adtak be G yuricza  Emil román 
nemzetiségi és Batthyányi Zsigmond 
gróf alkotmánypárti képviselők mandá­
tumai ellen.

Sikkasztó bankgyakornok.
Budapest, május 30. (Saj. tud. táv.) 

W e in h a r d  Emil budapesti bankgya­
kornok ma délelőtt egy több ezer ko­
ronát tartalmazó pénzeslevél elsikkasz- 
tása után Budapestről megszökött. A 
rendőrség körözi.

KÖZ6AZDASÁ6.
H i v a t a l o s  á r f o l y a m o k  j e g y z é s e i

a budapesti áru- és értéktőzsdén,
1 9 0 6 . m á ju s  h ó  3 0 á - n .  Z á r la t :  d é lu tá n  2 ó r a k o r .

Értéktőzsde.
4°/“ magyar aranyjáradék . . . .  114*— 
4°/° magyar kor. járadék . . . .  95*60


